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湖 南 盛 泰 保 险 公 估 简 介

一、公司简介

湖南盛泰保险公估有限公司创立于2011年，是经中国保险监督管理委员会批准成立，专门从事保险公估及相关业务的全国性保险服务机构，注册地设在长沙，注册资本200万元。

公司以特种车（工程机械）公估服务为特色，是国内品牌影响力最大的特种车（工程机械）公估服务的公司。同时，公司大力发展乘用车公估和财产险公估业务，乘用车公估已与省内多家产险公司开展多年合作，在省内取得了较大的市场份额；财产险公估已与国内30多家产险公司开展合作，获得了客户的好评。自成立以来，盛泰一直以"公正、专业、共赢"企业精神打造了业内知名的"盛泰公估"品牌。
未来，公司将按照中国保监会的要求，在保险公估领域，大力提升专业技术和服务能力。以工程机械公估的特长为基础，扩大乘用车公估份额，拓展人伤公估服务，发展货运险、企财险、工程险、船舶险、责任险、风险评估等专业服务。公司通过不断提升自身能力，致力于打造国内领先的公正、专业、负责的保险公估公司。

二、业务范围

公司的主营业务主要有：

1、特种车（工程机械）的出险后的查勘定损公估；

2、乘用车出险后的查勘定损公估；

3、非车险（货运保险、企业财产保险、设备综合保险、责任保       险）公估；

4、承保前风险评估；

5、人伤公估服务（人伤调查、人伤调解、医院定勘（探视、陪鉴）、意-健险线上线下、医疗政策保险理赔等）。

三、特种车（工程机械设备）保险公估推介

1、服务类型

特种车（上牌）：混凝土机械、起重机械、环卫机械、危化运输车辆的公估定损。

工程机械设备（非上牌）：挖掘机械、桩工机械、筑路机械、港口机械、煤炭机械的公估定损。

（1）、特种车（上牌）公估推介

我司公估师均有各大特种车辆主机厂家维修服务经验，对车辆的构造、工作原理、维修工艺有专业的知识和经验。

通过专业化的知识和保险知识相结合，我司特种车辆公估服务的专业化程度和给委托单位带来的实际理赔效果赢得了各业务单位的广泛赞许，特种车辆公估定损在全国行业内树立了良好的口碑。

（2）、工程机械设备公估推介

我司的工程机械设备保险公估人员一直都是从事工程机械理赔服务，都具有对工程机械理赔的查勘估损具有相当高的认识和很好的沟通办法，并对责任认定的取证有大量法律诉讼案件的经验，能够保证案件理赔的公正、高效、顺畅的进行。通过引入我司的公估理赔能更好的避免了保险合同双方对损失可能产生的保险合同纠纷。

    2、优秀公估师（毛志成、青云、彭金）

毛志成，男，汉族，1986年12月生，公估师、机械工程师，2007年～2010年在三一重工股份有限公司总部，任混凝土机械运用与维护工程师，2011年入职湖南盛泰保险公估有限公司，先后任技术部、大案公估师，部门经理职务。主要专长：各大主机厂家混凝土机械的保险事故评估、大吨位全地面起重机和履带式起重机的保险事故评估、重大疑难案件的调查、与保险双方的协调工作。处理过典型案件有：三一56米混凝土泵车倾覆损失案以及其他同类型案件200余件；三一500吨履带式起重机吊装损失案以及同类起重机案件300余件；其他特种车（工程机械设备）公估案件300余件。

青云，男，汉族，1976年11月生，公估师、工程师。2006年～2009年在中联重科股份有限公司工程起重机，任售后服务工程师；2011年入职湖南盛泰保险公估有限公司，任技术部、公估师。主要从事：工程机械设备、人身伤害、三者物损等案件查勘定损、案件调查，擅长各种疑难案件调查、协调处理工作。处理过案件有：工程机械案件800余件（含起重、混凝土、土石方机械、塔机等）；尤其对大吨位起重机案件有丰富技术基础和经验，典型案例：徐工1200吨全路面起重机倾覆案；三一1020吨风电专用起重机倾覆案；三一600吨全地面起重机倾覆案；三一350吨全地面起重机倾覆损案；中联350吨履带吊倾覆案；中联650吨履带吊倾覆案等。

四、非车险公估推介

1、服务类型：国内水路陆路货物运输险、企业财产险、内河船舶险、建筑工程险、产品责任险

（1）、国内水路陆路货物运输险公估推介

我司的股东拥有相关大型物流企业，属于湖南公路货运市场的知名企业，拥有丰富的物流企业管理经验和管理人才。

我司将结合已经取得的保险公估优势和物流管理优势，为保险人提供优质的国内水路陆路货物运输保险公估服务。

（2）、企业财产险公估推介

我司财产险公估师拥有丰富的国内企业财产险处理经验，多年来有过处理：电厂、电网、通讯、水电站、造纸、纺织、包装、化工、冶金、医药、食品、商贸、市场、宾馆、采矿、农林、机械制造、花炮制造等行业财产险处理的经验。

对火灾、暴雨、洪水、雷击、台风等风险导致的损失，以及大面积灾害导致的保险事故，有成熟的处理技巧。

对于因火灾、水灾导致的存货类损失的核损等难点问题，有合理的处理方案。对于机器损坏险的事故原因分析，以及导致的保险责任分析等，有较强的工程技术分析能力。

（3）、内河船舶险公估推介

我司是国内处理工程机械险的一面旗帜，有着广泛的制造企业的人脉资源，对发动机故障、吊装方案、机械制造工艺等理解深刻。

我司网罗了多年维修船舶的技术工程师、管理人员，对于危船施救、沉船打捞、船舶维修、海事责任判定等能提供专业技术支持服务。

（4）、建筑工程险公估推介

我司公估师拥有处理高速公路建筑工程险的经验，多年来处理了：长邵娄高速、邵怀高速、常张高速、张花高速、武吉高速、大浏高速等多条高速公路建工险案件。处理了水电站、海塘堤坝、房建结构等建工险案件，能提供建工险公估服务。

（5）、产品责任险（公众责任险）公估推介

我司公估师处理过：洗衣机、热水器、龙头、管件、空调等产品责任险，商场超市、物管企业的公众责任险。这些险种承保的人员伤害、火灾或水灾导致的建筑物损失等。

2、优秀公估师（胡明柱）

胡明柱，男，1953年5月生，武汉河运学校船舶专业，工程师，公估师。1972年～2004年，湖南水利水电第一工程公司技术科科长；2004年～2006年，苏州市吴江水利疏浚建筑公司，项目经理；2006年～2007年，浙江舟山二渔公司挖泥船兴宇项目部，项目经理；2007年～2008年，印度孟买dredger公司常驻中国贸易署（天津），中方挖泥船技术专家；2008年～2009年，湖南水利水电第一工程公司，技术科科长；2009年～2012年，浙江温州中国黎明液压有限公司，电气总监；2012年～2014年，上海恒量保险公估有限公司，公估师。先后接受全国各保险公司委托的船舶险案、机器损坏险案、企财险案件、责任险案件，主办案件有：湘益阳机0324自卸驳沉没案、湘浏阳机0248自卸驳沉没案、振湘39号碰撞案、驻马店新宜2012触礁案、南阳兴豫999船碰撞案、湘益阳机0312船火灾案、上海大众衡阳分公司车辆遭受冰雹案、承德电厂超大功率电机受损案等，基本得到各个公司认可。

五、人伤公估推介

1、服务类型：人伤调查、人伤调解、医院定勘（探视）、意-健险线上线下、医保政策保险等。

（1）人伤调查

我司拥有专业人伤调查团队，各公估师精专于各行业及险种（车险、非车险、工程机械、寿-健康险），专业的人伤调查水平获得合作单位的认可。服务内容包括人伤事故诉讼案件法律文书、人伤损失项目证据资料的真实性调查；事故性质及真实性调查；人伤事故伤者的医疗费用、用工收入情况、户籍居住地情况、家庭抚养人情况、伤残鉴定结论等调查；社保调取；索赔证据材料收集及调查等；以“公平、公正”为服务宗旨，以委托人的最大满意为工作目标。
人伤调解

车险、非车险、责任险及其他险种人伤案件的调解（含诉前调解）谈判，我司公估师拥有丰富人伤调解经验，沟通谈判能力强，调解中规避诉讼风险，获得已合作保险公司的高度好评。调解流程包括沟通了解伤者伤情、发生费用，调解意向等；采集调解所需材料：病历、医疗发票、误工材料、银行卡、标的双证等；参照伤者伤情、当地赔偿标准结合预后以及相关理赔材料，沟通协商合理调解方案；报送保险人审核调解方案，避免引起诉讼；预约调解，签订调解协议，收集理赔资料；
人伤定勘（探视）

提供医院探视，住院人伤医院定期查勘，人伤案件医院内复勘，出院后复勘，伤残复勘，陪同鉴定等人伤公估服务，及时高效获取完整事故信息及人伤资料；
意-健险线上线下

人伤服务涵盖意-健险、承运人责任险、雇责险、建工险、各团体险等人伤案件查勘、定损、调查、投诉调解等全流程处理，可根据合作单位需求提供线上团队或全流程人伤服务。

优秀公估师（李灿）

      李灿，女，1985年1月生，南方医科大学护理专业，公估师。从基础人伤调查、人伤调解、意健险寿险处理、投诉管理到分公司核赔管理，10年保险公司理赔运营从业经历，熟知车险人伤、非车险人伤、寿险人伤理赔等全流程人伤处理，擅长人伤调解及重大、疑难人伤案件的调查，曾主办多件百万建工险调查减损、车险人伤调解减损案件，现带领公司人伤团队，拟打造一支专业的公估人伤理赔服务队伍。
六、服务保障

1、公估师队伍的建设

公司目前拥有在编员工80余人，95%以上的员工具有保险公估职业从业资格证书，拥有保险公估行业从业多年的非车险公估师，拥有特种车（工程机械）行业工程师多名，有稳定成熟的查勘队伍和车辆。

    2、专家库的建立

公司组建了特种车及乘用车理赔经验丰富的人才专家库，同时也逐步组建并完善了货物运输、电力通讯、服装轻纺、建材五金、百货生鲜、冶金化工、房建结构、道路桥梁、船舶港口等方面的专家。 
3、特种车零部件价格信息咨询保障。

我司已经累积了国内知名工程机械厂家主流产品的零部件信息资源，同时与多家零部件供应商建立了长期合作关系，可以为客户提供“有价有市”的特种车零部件价格信息，同时可以直接供应相关零部件产品。

4、完整有效的公估管理体系。包括：时效服务与管理体系；品质服务与管理体系；监督服务与管理体系；员工服务与管理手册等。

    5、审计与督查机制的完善：

为完善公司内控制度，规避查勘员道德风险，我司设立了专门的审计与督查部，对查勘员的工作进行有效的监督检查，并对案件进行回访。

湖 南 盛 泰 保 险 公 估 招 聘 简 章
招聘岗位：人伤理赔实习岗（线上）

岗位职责：

1、车险、团体意外险、建工险、学平险、雇主责任险、工程机械险等险种人伤理赔工作；

2、按照理赔作业流程，在时效内完成人伤事故的报案、立案处理，医院查勘，人伤调查，调查报告，赔付金额理算等工作。
工作能力及要求：

1、大专及以上学历，保险/医学相关/法律等相关专业；

2、具有高度的责任心，学习能力强，良好的沟通能力；
3、具有团队协作意识，执行力强；
4、熟识办公软件使用，可轮岗学习。

福利待遇：

实习工资：实习期1500元-2000元/月；

福利：节假日福利；
实习期优秀提供转正岗位。
联系人：李经理，18692268181（微信同号）
健康保障及安全防护条件情况

一、依据国家相关安全生产管理制度的要求安全作业；

依据企业《员工手册》，在本工作岗位上，履行安全生产责任。

参照公司“突发事件应急管理制度”严格执行并实施突发事件应急处理；设置实习生学习管理小组，与学校部门密切配合，保证实习工作顺利有序进行。
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工 作、生 活 环 境
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